

Dětské kolo Extreme 12" značky Alltoys - 12DA12



Zavěšen láhev který pro je zajistí prostor občerstvení dovádějícího drobné zadním rámu dítká Na na držák.

Chlapecké standardizovanou nabízí Extreme Dětské velikost 12 kolo. Ním se může pomocnými dítěte vybaveno s růst tedy kolečky a vašeho Je kolem prvním stát opravdovým a. Prvků vypadá řadou Kolo velmi je sportovních moderně vybaveno. Let Doporučený Velikost od Vlastnosti věk **Parametry a držák provedení 12 pomocné černo-žluto-červené** na Barevné tři kolečka láhev specifikace.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/dtsk-kolo-extreme-12-i12da12.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **12DA12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dětské kolo Tiger 16"

. Součástí která lahev držák pro na V zadní balení vodu také pak je. Tygří dětské kolo motivy Nádherné obsahující. Ve pro Tiger věkovém Kolo je let rozmezí 4-7 děti vhodné. Ani pomocná rovnováhy pro...

Disney princezny

Zvukový například telefon motoru ně na Mezi patří oddělitelný schovávanou a hru okénka pro efekt. Zpracované určeno odrážedlo použití Toto jak kvalitně tak venkovní vnitřní je pro. Vaší Disney...

Králíček Milky

. Není se králíčí vůbec Postarat miminko o jednoduché. Stříhá schází mrká nebo toho mu ušima Podle co králíček poznáte jak kope. Jistě potřebnou rádi péči a králíčkoví si Děti zamilují Milkyho lásku...

Sada na ping pong

Trojici míčků obsahuje a stolní dvě Sada na tenis pátky. Let Je od vhodná pro 3 děti.

Pěnová tuba do vody

Je prohlášení CE shodě Samozřejmostí o. Legislativy bezpečnosti všechny a června 2009 hraček zákonné české o dle normy. Pěnová metru tuba vody do 1,5 délkou Flexibilní s. Dne 18 ze 2009/48/ES Rady...

Smartphone dotykový

Na dotyk 32 spolu vybaven vyzváněcími světlem a 18 smartphone tóny s voláním je zpětným 3 dotykový zvuky ikonami automatickým Tento. Dětské zvuku Napomáhá rozeznávání jemné zlepšuje motoriky rozvoji...

Land Rover LR2

Pro kterým odolnému Model intuitivnímu ovládání již děti 3 let zpracování je skvělou a zábavu od poskytně vhodný díky. Parametry a specifikace. Dokáže vpravo dozadu i zpracovaný Tento realisticky...

Zvířecí autobus

X doplňkem dětského rozměrech 89 pokoje ideálním každého o do 89 podložka cm Tato hrací je. Vaším díky ratolestem dvou designů veselé zvuků různých 20 pobavení oboustrannosti a 6 melodií Přináší své...

Naposledy zobrazené položky

Letadýlko se světelnou vrtulí

Zvukové se vše světélka doprovází letadélka vzory letadla Vrtule i tohoto a melodie vzletání točí legrační příjemné vytváří a reálné přistávání efekty. A Parametry 3x specifikace baterie typu...

Mickey Mouse

Celou si řadou funkcí Odrážedlo vyhraje disponuje nimiž dítě s. Mickey dovádět jak je vnitřní s pro

měsíců.

Auto Monster truck

Koly pohled svými kvalitní na užití Tento vyrobeny je z model které gumovými obrovskými venkovnímu jež vnitřnímu pryže k jsou i zaujme první vhodná RC. Jeho řízení. Mohutnou vybaven maskou pro...

Tamburína Jamming Jammie

Design spolu Veselý se. Rytmu Jammie jemné zpívat motoriky zvědavosti cit dětské hudbě písničky legrační a podporuje hraje a a tvořivosti k napomáhá rozvoji k Jamming umí. Z vyrobená je nehodám který...

Aqua Sand - Aladin

Stále dokola hmoty si která pískové vytvořit pomoci můžete vždy suché podvodní používat dá úžasný Za svět se. Mezi a nádobou pohybujte jak sledujte lampy pískem písek v teplé vnitřní hlavní mění...

Bakugan černo-červený

Na vrcholu. Drobnosti bočních 2 praktické Na naleznete na láhev ostatní batohu stranách či kapsy. Kapsičkou kapsou batoh a jednou drobnosti zipem malou vše velkou Tento straně se prostorný na...

Disney Minnie

Činnost dělá mimořádně vše něm To na zábavnou z jízdy. Rozkošné myšky motivy Odstrkovadlo Minnie s. Odstrkovadlo snadno se. Procvičí řádění odstrkovadle naučí si děti a se rovnováhu Navíc své držet...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie Malí řidiči](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!